



IS engineering s.r.o.
provozovna:
8.března 4812/2a, Jihlava 586 01

Spisová značka: C 18277 vedená u rejstříkového soudu v Hradci Králové

IČ: 25975609
DIC: CZ25975609

DS: vpmcxcm

tel./fax: 569433042
569433043 -4
mail: info@iseng.cz

web: www.iseng.cz

Zájemci o veřejnou zakázku

Naše značka:

Vyřizuje:

Jihlava, 30.9.2015

**Věc: Veřejná zakázka na stavební práce:
„B.j. 13 PB - KODUS Velký Beranov”
dodatečné informace č. 03**

V zastoupení zadavatele Obce Velký Beranov, se sídlem Velký Beranov 58, 588 21 Velký Beranov, IČ: 00286834 zveřejňujeme dodatečné informace č. 03 k veřejné zakázce.

DOTAZ 7.1– doslovné znění:

dle informace od firmy, která mám výtah naceňuje je nutná minimální výška v posledním patře (horní přejezd) minimálně 2700 mm,
v tomto případě by výtahová šachta zasahovala do střešní konstrukce. U druhé firmy by tato výška mohla být i 2550 mm
(nejnižší možná výška - varianta výtah Mini s kabinou 1100x1410 bez vnitřních dveří),
ale i v tomto případě by výtahová šachta zasahovala do střešní konstrukce. Je možné ověřit u projektanta jak je řešená výtahová šachta v posledním patře?

ODPOVĚĎ 7.1

Položka č. 273 bude oceněna dle zaslané specifikace jako výtahová plošina. Zadavatel přikládá takto upravenou přílohu č. 7 Soupis prací a dodávek s výkazem výměr. Opravená příloha je součástí těchto dodatečných informací.

DOTAZ 8.1– doslovné znění:

Výkaz výměr neobsahuje položky týkající se demontáže a likvidace stávající tvrdé krytiny z eternitových šablon. Jak se mají ocenit tyto práce? Bude doplněn výkaz výměr o tyto položky?

ODPOVĚĎ 8.1

Ano, zadavatel do oddílu 765 konstrukce pokrývačské doplnil položku č. 277 - Demontáž vláknocementové skládané krytiny do suti, včetně odvozu a likvidace suti.

DOTAZ 8.2– doslovné znění:

Dle zadávací dokumentace jsou plastové výplně otvorů navrženy ve vínové barvě. Budou plastové profily barevné celoplošně nebo budou vnitřní plochy profilů bílé? Jaké barevné provedení výplní otvorů ocenit?

ODPOVĚĎ 8.2

Specifikace oken byla upřesněna v dodatečných informacích č.02 v odpovědi č.3.2

DOTAZ 8.3– doslovné znění:

Ve skladbách stropních vodorovných konstrukcí nad 1. a 2. NP je u sníženého SDK podhledu na výkrese řezu popis: Zavěšený podhled ze SDK desek tl. 12,5 s protipožární úpravou.

Ve výkazu výměr v položce 193, která řeší tyto podhledy, není požární odolnost uvedena. Jak máme ocenit tuto položku? Bude doplněna protipožární odolnost podhledu?

ODPOVĚĎ 8.3

SDK podhledy zájemce ocení bez požární odolnosti.

DOTAZ 9.1– doslovné znění:

chtěla bych Vás poprosit o zveřejnění výpisu prvků k výplním otvorů na akci Kodus ve Velkém Beranově. Dle soupisu prací není jasné, zda okna jsou jednokřídlá či dvoukřídlá a na jaká okna je požadována požární odolnost.

V projektové dokumentaci jsme také nenašli bližší specifikaci k oplocení, kuchyňské lince a cirkulačnímu čerpadlu, prosím tedy o zveřejnění specifikace.

ODPOVĚD 9.1

Specifikace oken byla upřesněna v dodatečných informacích č.02 v odpovědi 3.2.

Specifikace oplocení byla upřesněna v dodatečných informacích č.02 v odpovědi v odpovědi 5.1.

Specifikace kuchyňské linky byla upřesněna v dodatečných informacích č.02 v odpovědi v odpovědi 5.5

Specifikace cirkulačního čerpadla:

Elektronicky regulovaná oběhová čerpadla, jednofázová

Technické údaje

Průtok, Q: max. 2 m³/h

Dopravní výška, H max. 4 m

Teplota kapaliny: +2 °C až +110 °C

Provozní tlak: max. 10 barů

Připojení 3/4"

Rozteč 180mm

S ohledem na skutečnosti uvedené v dodatečných informacích č. 03 zadavatel přiměřeně prodlouží lhůtu pro podání nabídek a s tím související datum Otevírání obálek a toto prodloužení zveřejní ve Věstníku veřejných zakázek v opravném formuláři Oznámení o zakázce.

Příloha:

30.9.2015 Platné zadání- B.j. 13 PB Kodus - Velký Beranov

Ing. Jiří Pohořelý
jednatel společnosti

